

Британские ученые выяснили, что риск определенных заболеваний зависит от группы крови. На протяжении двадцати лет они наблюдали за здоровьем почти девяноста тысяч человек в возрасте от тридцати семи до семидесяти пяти лет. Оказалось, что сердечнососудистые заболевания чаще всего возникают у людей с четвертой группой крови – на 26 процентов.



Причина – легко объяснима. Четвертая группа крови намного гуще других, а потому вероятность образования тромба повышается.

Эту гипотезу в свое время выдвигали и немецкие ученые, и наши соотечественники, однако им не удалось провести необходимые исследования.

А вот американцы доказали, что велик риск не только инсульта, то и инфаркта, а также других сердечных болезней.

Ученые считают, что людям с третьей группой крови следует опасаться кровоизлияний, второй – онкологии, а первой – язвы.